

ПРАВДА СЕВЕРА

ОРГАН СЕВЕРОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
в 1945 году

№ 93 (5248)

СУББОТА, 4 августа 1979 г.

Цена 2 коп.

В ЧЕСТЬ ДНЯ ШАХТЕРА

Готовясь достойно встретить профессиональный праздник горняков, дирекция СУБРа и рудничныи комитет профсоюза объявили с 1 по 25 августа трудовую вахту в честь Дня шахтера.

В ней принимают участие оцистные и проходческие бригады, взявшие повышенные социалистические обязательства.

Победителями будут признаны коллективы, выполнившие месячный план досрочно, 26 августа, и не допустившие за этот период случаев травматизма и прогулов. Они получат Почетные грамоты дирекции и рудкома профсоюза и денежные премии.

Начальникам шахт и председателям шахтных комитетов профсоюза предложено провести в коллективах трудящихся широкую разъяснительную работу по условиям трудовой вахты, оформить средств на наглядной агитации, отражающие ход соревнования, подвести итоги его на совместном заседании администрации и шахткома и представить материалы по бригадам в ОТиЗ рудника до 25 августа 1979 года.

ПЯТИЛЕТКА: ДЕНЬ ЗА ДНЕМ

ПО БОЛЬШОМУ СЧЕТУ

Много славных дел на счету коллектива шахтостроительного управления № 6 треста «Бокситстрой». Он неоднократно выходил победителем во внутривстретовском социалистическом соревновании, бригады управления занимали классные места в отрасли.

Однако уровень мастерства наших постоянных соперников — коллективов других управлений — с каждым годом растет. Как итог, по результатам работы во втором квартале первое место было присуждено ШСУ № 1. Впервые за последние годы шахтостроители шестого управления остались за чертой призеров.

Такое положение не может нас устраивать. Администрация, партийная и профсоюзная организации проанализировали причины слабой работы бригад и участков и приняли соответствующие меры к улучшению производственной деятельности ШСУ № 6.

Июль показал, что коллектив на верном пути. Сверх месячного задания выполнен объем работ на сумму 110 тысяч рублей. На 105 процентов реализован план по производительности труда.

Хорошо трудились в прошедшем месяце производственные участки шахты № 12-12 бис (начальник А. И. Романов) и южного вспомогательного ствола (начальник В. Д. Косарев). Они добились высоких показателей в выполнении планов по объемам работ и выработке на одного работающего.

В числе лучших наши прославленные коллективы — бригады проходчиков Н. И. Райсха и В. Ф. Говорова. Они из месяца в месяц выполняют задания. Так, в июле при проходе южного вспомогательного ствола бригада В. Ф. Говорова не только справилась с планом, но и превыполнила его на 4 тысячи рублей.

Высокие результаты и у их соперников. При плане 39,9 тысячи рублей они фактически произвели работ на сумму 44,8 тысячи рублей. Обеспечен рост натуральной выработки на одного проходчика, он составляет к плану 112,3 процента.

Для шахтерского Дня строителя, шахтопроходчики определили для себя предельно напряженные задания и стремятся оправдать этот день успешно. Также намерены оправдываются бескорыстными, творческим трудом проходчиков А. М. Дьячкова, В. А. Цветова, В. А. Салаутина и других.

С. ЗАЙЦЕВ, рабкор.

ЗАВТРА—ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА БЕГУТ СОСТАВЫ...



Десятки операций выполняет за смену дежурная по железнодорожной станции Бокситы Галина Александровна Подушина. Она встречает и отправляет составы, регистрирует их прибытие и характер груза, обеспечивает безопасность движения поездов, выдает наряды трудовым рабочим и обеспечивает их исполнение (на правом снимке внизу).

На станцию прибыла передвижная установка Серовского энергочастка по ремонту контактных сетей. Начальник станции Ю. Т. Бутурин уточняет задание работникам группы (на левом снимке внизу).

Всегда в отличном состоянии содержит свой район обслуживания дежурная стрелочного поста Валентина Афанасьевна Михлеева. (на снимке сверху). Многие тысячи составов проследовали здесь за годы ее работы.

Фото А. Потапова.



УТВЕРЖДАЯ НОВОЕ

Трудовыми успехами встречает профессиональный праздник коллектив цеха транспорта и шихтовки. Плановое задание по всем видам перевозок выполнено в июле на 109,3 процента.

Мы ежегодно пересматриваем условия соревнования, совершенствуем их, утверждаем у себя новые формы творчества. Каждая смена, участок, бригада принимают социалистические обязательства с учетом общецеховых.

Работа нашего цеха во многом зависит от того, ритмично ли действует основное производство. Равномерно ли подаются вагоны и т. д. Поэтому в местных комитетах и профсоюзных группах постоянно анализируется работа всех служб, выявляются недостатки, намечаются меры по их устранению.

Мы убеждены, что без объективного учета и гласности соревнование теряет свою значимость. Коллективы каждой смены цеха знают, как идут дела у их соперников. Соревнование помогло создать нетерпимое отношение к нарушениям трудовой дисциплины.

Результаты трудового соперничества между службами, сменами и станциями определяются на совместных заседаниях цехового комитета профсоюза, администрации и ИТР. Только в 1978 году в цехе 24 человека стали победителями соцсоревнования.

Среди тех, кто снискал уважение товарищей по работе, машинисты тепловозов А. Г. Орлов и К. В. Кватшин, помощник машиниста Е. М. Белянский, машинист экскаватора Л. К. Харченко и И. С. Чукардин, помощник машинистов экскаваторов А. В. Харченко и Н. В. Кайгородов, начальник смены А. Т. Косенков, маневренный диспетчер Л. Т. Бардина, монтеры пути А. Ф. Егшина, Ф. Л. Синица и многие другие.

А. ИЛЬИН, председатель цехкома цеха транспорта и шихтовки.

ОСТРУЮ необходимость в дипломатических испытаниях испытывают сегодня шахты и цеха рудника. Лесозавод РСЦ вышел из строя, и ввод в действие нового лесопильного цеха должен был стать задачей номер один.

Но, к сожалению, дела на стройке идут плохо. Погода стоит благоприятная, а мы не можем вести крошечные работы на заданных корпусах и основного корпуса из-за отсутствия битума марок 4 и 5. 1200 кубических метров — столько грунта предстоит вывезти из траншеи для устройства водопровода.

Объем немалый, и надо было эту работу начинать давно. Однако лишь 30 июля экскаватор прибыл на объект.

До сих пор не решается вопрос с транспортом для доставки бетонной смеси, хотя площадка вокруг здания корпуса для бетонирования подготовлена. А ведь бетона требуется не так уж много — 220 кубометров, всего на 3—4 дня работы. КраЗу.

Несмотря на то, что в приказе по руднику четко определены задачи цехов, служб и отделов управления СУБРа по скорейшему вводу в эксплуатацию лесопильного цеха, ремонтно-механические мастерские не обеспечивают выполнение заказов. В связи с этим подрядные организации «Уралэнергоцветмет» и УЭМ не могут приступить к санитарным работам.

В конце месяца отдел главного энергетика СУБРа получил проектную документацию на сооружение подстанции закрытого типа, но когда подрядчики приступят к монтажу, неизвестно.

Не продуманы до конца схемы узлов удаления опила, подачи материалов в дробилку, силовой подводки к щиту управления и оборудованию. Это затрудняет пробный пуск

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Пора заканчивать

смонтированных агрегатов.

Перед коллективом РСЦ поставлена задача — закончить строительные монтажные работы к первому ноябрю 1979 года. Надо думать, что это касается и всех названных цехов и служб рудника. Чтобы пустить хотя бы одну линию лесопильного цеха, нужно срочно решить поднимаемые вопросы.

Стоит, наверное, подумать и над тем, как организовать работу автотранспорта во вторую смену.

Надо браться за дело сообща. Завод строится четвертый год и пора его заканчивать.

А. МИХАЙЛОВА, старший экономист РСЦ, рабкор.

ОТ РЕДАКЦИИ: Когда вернется номер, нам сообщите, что АТЦ выделил на строительство цеха один КраЗ, но за 3 дня работы он перевез на объект немногим более 50 кубометров бетона...

ОПЫТ И МОЛОДОСТЬ РЯДОМ

ТВОЙ НАСТАВНИК



Вот уже 37 лет работает в тресте «Бокситстрой» Сергей Алексеевич Вискунов. Сейчас он трудится в деревообрабатывающем цехе завода ЖБИ...

Под стать ему и ученики, которых через его руки прошло немало. Уходит один, приходят другие, и Сергей Алексеевич терпеливо передает им свой богатый опыт.

В последнее время Саша Гударев и С. А. Вискунов особенно сблизились. Ведь теперь Александр у наставника один, и можно уделять ему больше внимания...

Вклад кадровых рабочих в производство измеряется не только количеством выпущенной продукции, но и тем, как воспитывают они свою смену.

В БАРАНОВА, председатель совета наставников завода ЖБИ. НА СНИМКЕ: С. А. Вискунов с молодыми рабочими.

В СТУПАЯ в четвертый год десятилетия, железнодорожники станции Калья и Второй Северной подвезли поездов СУВРа...

Во втором квартале коллектив станции выполнил план на 101 процент. Однако железнодорожники не всегда справились с обязательствами. Здесь, как считает начальник станции В. Г. Домненко, многое зависит от работы шахт рудника...

Установление тесных взаимоотношений с клиентами, расторопность дежурных по станциям и составителей поездов способствуют сокращению простоев вагонов МПС.

Железнодорожники и в настоящее время применяют различные новшества, модернизируют старое оборудование. В 1978 году введена в эксплуатацию электрическая централизованная станция Калья...

экономию фонда заработной платы за год составила 4,8 тысячи рублей. Экономится при этом и время. Если раньше на приговление маршрутов приема и отправления поездов затрачивалось 7-10 минут, то сейчас вся операция осуществляется за 1-2 минуты.

ЗАВТРА — ВСЕСОЮЗНЫЙ ДЕНЬ ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНИКА

РАБОТАЕМ ДРУЖНО

дежурным по станциям, так как маршруты приема-отправления поездов контролирует пульт-табло.

Но, как заметила Валентина Григорьевна Домненко, электрическая централизованная станция Калья работает еще не в полную силу.

Когда у нас зашел разговор о лучших людях, Валентина Григорьевна сказала, что все работают хорошо, а не много придумалась.

Коллектив наш небольшой, на двух станциях работают 34 человека. Железнодорожники обеих станций живут и работают дружно, их объединяет трудолюбие, ответственность за порученное дело.

ются всегда вовремя выполнять задание, не допустить нарушений производственной дисциплины и правил техники безопасности. Сколько работают на станции, — продолжает В. Г. Домненко, — не было случая, чтобы кто-то не выполнил свою работу или отнесся к ней с ленцой.

Многих называл начальник станции. К примеру, Мария Константиновна Дунайцева, стрелочник, освоила вторую профессию — лесоводчика. Очень добросовестная и исполнительная женщина.

Среди ветеранов труда служат примером для молодежи дежурный по станции Калья Петр Васильевич Демян, ударник коммунистического труда Анна Дмитриевна Соболева, депутат поселкового Совета Валентина Михайловна Фицьева.

Обслуживать читателей поселка ей помогает Галина Александровна Мосюгина, станционная рабочая.

Н. ОРЛОВ, рабкор.

ПИОНЕРСКОЕ ЛЕТО

В ГОСТЯХ У БАЖОВА

Понсковая группа дворового клуба «Черемухин» побывала на экскурсии в Свердловске. Надолго запомнит ребята небольшую дом на углу улиц Чапаева и Большакова, дом, который строил своим руками П. П. Бажов.

Экспонаты музея рассказали ребятам о жизни и деятельности уральского сказочника П. П. Бажова.

В другом музее узнали о жизни и творчестве Мамына-Сибиряка. Во время экскурсии познакомились со многими достопримечательностями местами Свердловска.

От всей души благодарим всех, кто оказал нам помощь в этой поездке, которая была очень полезной и интересной.

З. КОСТОКЕВИЧ, воспитатель дворового клуба «Черемухин».

(Окончание. Начало в №№ 90, 91, 92)

4. ПЕРЕПРАВА

Вернулась наша разведка, доложила: все выходы из лесного массива блокированы, стоят эсэсовские батальоны с танками. Значит, почувствовали, что в лесу находится сильная часть Визинского, что сильнее всего охраняется в восточной опушке леса, здесь больше войск. А на юге — отдельные заставы с пулеметами.

Обстановка показывала, что из этого положения мы без боя не выйдем. Решили с наступлением темноты прорываться в южном направлении. Одновременно одной ротой начать демонстративную атаку на восток с тем, чтобы дезориентировать немцев.

Операция прошла успешно. Уничтожили слабые южные заставы, основные силы отряды вступили в обширный, судя по карте, лесной массив.

Вскоре подошла и рота, которая имитировала прорыв на восток. Подошли и немцы. Однако, пустив ракеты и отдав по лесу несколько танковых выстрелов, прекратили преследование.

вываются события. Плотность немецких войск медленно тем увеличивалась, двигаться становилось все труднее. Надо было придумать новые тактические приемы.

На седьмой день рейда разведчики привели в отряд группу вооруженных партизан. Это были эстонские партизаны во главе с секретарем райкома. Они сообщили, что немцы

стрельбу. До фронта осталось не более сорока километров. Но этот путь потребует полного напряжения сил. Надо было подготовить людей к этому, связаться с нашими частями, договориться с ними о взаимодействии.

Решено с началом темноты продвигаться еще километров на двадцать к реке Птичь, там провести день и следующей ночью

атаковать передний край немцев. Надо было точно разведать места форсирования реки, подходы к ним, состояние обороны противника, количество войск. От этого зависел успех прорыва.

Теперь, кроме оружейных залпов, хорошо были слышны и пулеметные трели с переднего края. Все готовы были идти в последний бой. Идти темнотой. К двум часам ночи являлся долготрапный разведка. Немцы держат оборону небольшими силами.

Одна из рот занимает линию почти в пять километров, видно, неполная кронья, в ней мало солдат, четыре-пять пулемета, четыре миномета, Берг реки лесистый и высокий. Немцы вырыли отдельные окопы, сплошным

только донесение разведчиков о том, что брода нет, река глубокая, едва ли мы сумеем переправить пушки. Неужели после того, как мы тащили их более четырехсот километров, придется бросить? Будем двигаться до реки, а там наши пушки окажут нам последнюю услугу. Как быть с ними — посмотрим.

Стали ждать следующую ночь. И вот начало темноты. Решили атаковать в полночь, когда немцы будут отдыхать, когда у них останутся только дежурные у пулеметов. Одна наша рота пошла на стык немецких рот, остальные с батареями двинулись прямо. — надо было не дать немцам отучиться, ошеломить их, раздавить.

траншей нет. Километра на три южнее занимают оборону другая рота. Промежутки между ротами изредка патрулируются. Обстановка ясная, надо было атаковать роту в унытом, начать переправу через реку. Предусмотреть атаку немцев с юга.

Кажется, если ничего не изменится, мы прорвемся. Мне не понравилось

Вот уже до окопов остаются двести метров, Красноармейцы ползут неслышно. Осталось сто метров, бойцы поднялись, бросились вперед, на ходу стреляя из автоматов и винтовок. Тут же взлетела зеленая ракета — сигнал своим. Красноармейцы начали забрасывать окопы и блиндажи гранатами. В это время в лесу пограничники без шума унич

ли с восточного берега. Немцы бросили свои машины, рассыпались, пошли за танками в атаку. Танки подошли метров на четырехеста. Дивизион открыл огонь сразу из восьми орудий. Два танка задымались, остальные обходили их, двигались вперед. Подбили еще две машины, остальные остановились, тут же выключили фары, но они были слишком близко от нас, мы стреляли в упор, подбили еще два танка. Оставшиеся развернулись и быстро пошли обратно.

Танки разбили два наших орудия, погибли расчеты, мы открыли огонь по пехоте из оставшихся орудий и минометов. Надо было торопиться. Пришел приказ: пушки уничтожить. Мы услышали огонь, стараясь расстрелять все снаряды, а затем вывели из строя орудия. Тяжело было делать это артиллеристам, но другого выхода не было.

В этот бою мы потеряли убитыми около пятидесяти человек, более полуторста были ранены. Оставшиеся в живых длились в состав дивизиона, державшей оборону на участке прорыва.

Так закончился рейд по тылам противника, во время которого бойцы и командиры показали беспримерную стойкость и отвагу, беспредельную преданность своей Родине. Впереди их ждали новые сражения, новые тяжкие испытания.

И. ЕФИМОВ.

РЕЙД НА ПРОРЫВ

(ВОСПОМИНАНИЯ КОМАНДИРА ДИВИЗИОНА)

МЫ СОЗДАЛИ ГОРОД

Мы создали город
на реке таежной,
На скальном высоком
крутом берегу.
И с этих высот в годы
бури тревожной
Наш город бокастами
был по врагу!
Мы тоже родных и
друзей провожали,
Как было повсюду в
Советской стране,
И фронт трудовой,
напрягались, держали,
Все силы свои отдавая
войне!
Солдаты победу в боях
добывали,
А мы, находясь от огня
вдалеке,
Не меньше героев своих
уставали
Без дней выходных,
на голодном пайке...
Здесь, в общей работе,
лишней и ценной,
Есть труд, приобретающий
панцирь азов
К руде драгоценной,
в проходе Вселенной —
Труд шахтостроителей,
горняков!
Пусть город наш вечно
растет на Вагране,
Пусть множит свои этажи
и сады,
Пусть выше и дальше
в межзвездном танце
Сверкает металлом
крылатой руды!
Мы создали город
на реке таежной
Для счастья Отчизны,
которой верны,
Чтоб не было вой сирены
тревожной,
Чтоб не было в мире
безумства войны.
М. ЛОЖЕНИЦЫН,
член литгруппы.



ЛИТЕРАТУРНАЯ СТРАНИЦА

КИНО
КИНОТЕАТР «СЕВЕР»
неделя комедийного
фильма
4—5 августа
новая цветная
французская кинокомедия
**ЖАНДАРМ
ЖЕНИТСЯ**
Среда: 12, 14, 18,
19-45, 21-30 час.
ДК СТРОИТЕЛЕВ
художественный фильм
**ОДНАЖДЫ И НА
ВСЮ ЖИЗНЬ**
Среда: 18, 20 час.

ГРОЗА подкралась незаметно. И в какой-то миг небо заволокло тяжёлыми грязно-чёрными тучами со свинцовым оттенком. Ещё полчаса назад жарким пламенем пылало солнце, отдавая свое тепло земле, надеял им каждую травинку, каждый кустик, ярким светом слепило глаза. И внезапно исчезло оно, опустилась на землю серая тень, окутывая все вокруг, сгущаясь в кустах и оврагах, теплым покрывалом стелясь у подножия могучих деревьев с развесистыми кронами, по лесным бутрам и полянам. Притаились в муравейниках последние журавли, плотно заделывая за собой все входы и выходы, искали укрытия мокушники итими, притаились, потупив непогоду, зверьки, да и весь лес, казалось, затих.

Вдруг над старым лесом, вмятая сухие прошлогодние листья, промесся, неизвестно откуда взыавшись, шквальный ветер. За кружился вихрем, поднимая все, что полетело, и, внезапно развернувшись, обрушился на вековую сосну. Но

вот зигзагом сверкнула молния и, попав в ту же сосну, что и ветер, ушла в землю. Затрещало, застонало сильное дерево, мушвуя свою скорую смерть, и медленно, будто еще надеясь на что-то, начало падать, увлекая за собой молодые березы и тонкие осины. Далеко над лесом разнесся про-

ли отгрохотать раскаты грома, эхом откаты ваясь куда-то в черную даль неба, как хлынул такой сильный ливень, что где-то затрещала, не выдержав напора воды, совсем маленькая березка. И, казалось, разом пригнулись деревья, принимая на себя дождевые струи, которые сплывались

когда больше не будет такой свежести, но вот глубоко вздохнула земля, насытившись, наконец, целительной влагой. Небо светлело, постепенно очищалось от серых облаков, оставленных грозой. Взабурившись, оживала небольшая речка. Обычно спокойная и высокаяющая к середине лета, она переполнилась мутной дождевой водой.

Показалось солнце, заигло золотинками крупные капли дождя на листьях, траве, кустах. Через речку перекинулась семицветная радуга, очаровывая, казалось, всех и все вокруг красочными переливами. Замер в безмолвном восхищении лес. Чуть качнувшись с кончика се листа крупная дождевая капля, ярко блеснула радужным многоцветьем. Слово изрешетилось деревом, увидев такое: «И в мой элапин есть своя капля радуга!» — слово прощало оно. Солнце опять становилось подноправным хозяином на этой земле.

А. УЛЬЯНОВ,
учащийся
школы № 1.

С ЛЮБОВЬЮ К ПРИРОДЕ

ГРОЗА В ЛЕСУ

тяжелый и тоскливый стон сосны, и глухо ударилась она о землю.

Но вот где-то совсем недалеко вном, ярко сверкнула быстрая аспышка молнии, озарив все окрест каким-то дождевым, отливяющим синим блеском. Свет ее выхватил из лесного сумрака контуры темного ельника, одинокую осину, трепещущую листвою. И почти тотчас вслед за молнией раздался такой сильный грохот, что показалось будто не тучи столбнулись, а рухнула все вокруг. И еще не успе-

ло стволам, листье хвое мутными потоками на землю. Земли явдно впитывала всю эту воду и никак не могла насытись.

Но вот дождь начал мало-помалу стихать. Гроза кончалась. Еще раздавались затихающие вдали раскаты грома и видны были аспышки молнии, но непогода уходила все дальше и дальше.

Какой свежий и чистый воздух после грозы! Кажется, дышит, наслаждается им все вокруг и не может надышаться. Кажется, ни

ТРАКТОРИСТ

Легко взобрался он в кабину,
Привычно дернул за рычаг...
Раскатом грома над равниной
«ДТ» трудяга зарычал.
И, наслаждаясь мощным гулом,
Прогрел мотор он не спеша,
Да не спеша машину двинул,
По полю сделал пробный «шаг».
Затем пошло... Не прерывая,
За кругом — круг, за кругом — круг...
И лишь уставший он заметил,
Что на закате солнца круг.
И у черемухи, за лугом,
Нажал он все ж на тормоза.
...Чернела пахота за плугом.
Сияли радостно глаза.

Н. БУЛАТОВ.

Люблю я дождик чистый, проливной,
Под шум его мы встретились с тобой.
Ты говорил, что не расстанусь нам,
И ты просил: «Поверь моим словам»...
Прошли года — расстались мы весной,
Да вот беда: под дождик проливной.

О. КОЗАЧУК, член литгруппы.

В республиканской публичной библиотеке Киргизии есть древняя рукопись «Законы Кокандского ханства». Она была найдена экспедицией в Тянь-Шане.

О значениях находки мы попросили рассказать директора Института истории Академии наук Киргизской ССР В. Плоских и старшего научного сотрудника Ленинградского отделения Института востоковедения АН СССР А. Халидова.

В ГОРЫ ЗА...КНИГАМИ

Прежде всего хотелось бы узнать ваше мнение по поводу обнаружения в горах рукописи, чем объяснить несоответствие титульного листа рукописи ее содержанию?

В. Плоских: — Очевидно, последний владелец документа принял средневековые мусульманские наставления за свод предписаний завоевателей из Коканда, захвативших в начале прошлого столетия обширные территории в Средней Азии, в том числе Центральный Тянь-Шань, где сделана находка, и придал им свое название. Так или иначе находка представляет несомненный интерес.

— Какова цель этой работы?

А. Халидов: — Нам обнаружен интересный памятник XVI века «Мадраму ат-Таварих» Муллы Сайфаддина, в ко-



В походе.



Закат.

Фото А. Заблочкиго.

тором впервые встречается сюжет киргизского эпоса «Манас», изложенный на языке фарси; арабские кораны, астрологические сочинения и другие материалы. Все это подлежит бережной реставрации и научному исследованию.

В. Плоских: — Вот уже два года в горные районы выезжает археографическая группа Института истории Академии наук Киргизской ССР. Один из поисковых маршрутов 1977 года был проложен с учетом сообщений школьников, которые нашли в пещере клад с книгами.

За два года работы экспедиция собрала более 150 древних книг, рукописей, ценных документов.

Р. ВИКТАГИРОВ. (АПН).

Заместитель редактора **М. А. КОРКОДИНОВ.**

15 августа в г. Талдине состоится 105-й ТИРАЖ ВЫИГРЫШЕЙ по Государственному трехпроцентному внутреннему выигрышному займу 1966 года.

На облигацию достоинством 20 рублей можно выиграть от 40 до 5000 рублей.

В год проводится восемь тиражей: 15 февраля, 30 марта, 15 мая, 30 июня, 15 августа, 30 сентября, 15 ноября, 30 декабря.

Облигации займа свободно продаются и покупаются всеми сберегательными кассами.

С 6 августа движение рейсовых автобусов с автогостанции БУДЕТ ПРОИЗВОДИТЬСЯ ПО УЛ. МИРА И КАРЖАВИНА — по старому маршруту. Вопрос о движении рейсовых автобусов по ул. Ленина будет решаться после окончания строительства дороги по ул. Ленина.

Коллективы ПШУ № 4 и шахты № 16-18 бис с прискорбием известают о трагической смерти электрослесари **КИНЕВА Владимира Викторовича** и выражают глубокое соболезнование родственникам покойного.

ПИШИТЕ, ЗАХОДИТЕ: 624470, г. Североуральск, Маяковского, 3. **ЗВОНИТЕ:** редактор—1-63, зам. редактора—1-68, отв. секретарь и бухгалтерия—3-99, промышленный отдел—1-67, 205-318 (АТС); отдел писем—6-84—город. **ЧИТАЙТЕ:** газета выходит три раза в неделю: вторник, четверг, суббота.